
 Personal de Administración y Servicios  21-22

UHU -Centros  Encuestas lanzadas Respuestas
 Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%)
Tasa de respuesta

Satisfacción global (1 - 5)

UNIVERSIDAD DE HUELVA-CENTROS 84 12 70 14,29% 3,82

FACULTAD DE CIENCIAS DEL TRABAJO 11 3 11 27,27% 4,00

FACULTAD DE DERECHO

FACULTAD EDUCACION,PSICOLOG.Y CC.DEPORTE 19 4 19 21,05% 4,00

FACULTAD DE CC. EMPRESARIALES Y TURISMO

FACULTAD DE ENFERMERIA

ESCUELA TECNICA SUPERIOR DE INGENIERIA 33 3 31 9,09% 3,67

FACULTAD DE CIENCIAS EXPERIMENTALES

FACULTAD DE HUMANIDADES 10 1 10 10,00% 3,00

FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL 11 1 11 9,09% 4,00

SIN DATOS PROPORCIONADOS POR EL CENTRO

Grado de satisfacción con el equipamiento de las instalaciones en las que realiza su trabajo para el título.

SIN DATOS PROPORCIONADOS POR EL CENTRO

SIN DATOS PROPORCIONADOS POR EL CENTRO

SIN DATOS PROPORCIONADOS POR EL CENTRO
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Curso académico 21-22
Fecha encuesta: junio 22
Método: online SurveyMonkey

UHU -Centros  Encuestas lanzadas Respuestas
 Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%)
Tasa de respuesta

Satisfacción global (1 - 5)

UNIVERSIDAD DE HUELVA-CENTROS 84 12 70 14,29% 3,89

FACULTAD DE CIENCIAS DEL TRABAJO 11 3 11 27,27% 4,33

FACULTAD DE DERECHO

FACULTAD EDUCACION,PSICOLOG.Y CC.DEPORTE 19 4 19 21,05% 3,50

FACULTAD DE CC. EMPRESARIALES Y TURISMO

FACULTAD DE ENFERMERIA

ESCUELA TECNICA SUPERIOR DE INGENIERIA 33 3 31 9,09% 3,00

FACULTAD DE CIENCIAS EXPERIMENTALES

FACULTAD DE HUMANIDADES 10 1 10 10,00% 4,00

FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL 11 1 11 9,09% 5,00

SIN DATOS PROPORCIONADOS POR EL CENTRO

SIN DATOS PROPORCIONADOS POR EL CENTRO

SIN DATOS PROPORCIONADOS POR EL CENTRO

SIN DATOS PROPORCIONADOS POR EL CENTRO

Grado de satisfacción con la comunicación que se mantiene con el alumnado y los docentes para el desarrollo del 
título.
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Curso académico 21-22
Fecha encuesta: junio 22
Método: online SurveyMonkey

UHU -Centros  Encuestas lanzadas Respuestas
 Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%)
Tasa de respuesta Satisfacción global (1 - 5)

UNIVERSIDAD DE HUELVA-CENTROS 84 12 70 14,29% 3,83

FACULTAD DE CIENCIAS DEL TRABAJO 11 3 11 27,27% 4,00

FACULTAD DE DERECHO

FACULTAD EDUCACION,PSICOLOG.Y CC.DEPORTE 19 4 19 21,05% 4,00

FACULTAD DE CC. EMPRESARIALES Y TURISMO

FACULTAD DE ENFERMERIA

ESCUELA TECNICA SUPERIOR DE INGENIERIA 33 3 31 9,09% 3,00

FACULTAD DE CIENCIAS EXPERIMENTALES

FACULTAD DE HUMANIDADES 10 1 10 10,00% 3,00

FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL 11 1 11 9,09% 5,00

SIN DATOS PROPORCIONADOS POR EL CENTRO

SIN DATOS PROPORCIONADOS POR EL CENTRO

SIN DATOS PROPORCIONADOS POR EL CENTRO

SIN DATOS PROPORCIONADOS POR EL CENTRO

Grado de satisfacción con el sistema existente para dar respuesta a las quejas, sugerencias y reclamaciones.
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Curso académico 21-22
Fecha encuesta: junio 22
Método: online SurveyMonkey

UHU -Centros  Encuestas 
lanzadas

Respuestas
 Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%)

Tasa de 
respuesta

Satisfacción global (1 - 5)

UNIVERSIDAD DE HUELVA-CENTROS 84 12 70 14,29% 3,73

FACULTAD DE CIENCIAS DEL TRABAJO 11 3 11 27,27% 4,00

FACULTAD DE DERECHO

FACULTAD EDUCACION,PSICOLOG.Y CC.DEPORTE 19 4 19 21,05% 3,67

FACULTAD DE CC. EMPRESARIALES Y TURISMO

FACULTAD DE ENFERMERIA

ESCUELA TECNICA SUPERIOR DE INGENIERIA 33 3 31 9,09% 3,33

FACULTAD DE CIENCIAS EXPERIMENTALES

FACULTAD DE HUMANIDADES 10 1 10 10,00% 3,00

FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL 11 1 11 9,09% 5,00

SIN DATOS PROPORCIONADOS POR EL CENTRO

Grado de satisfacción global del PAS con el título

SIN DATOS PROPORCIONADOS POR EL CENTRO

SIN DATOS PROPORCIONADOS POR EL CENTRO

SIN DATOS PROPORCIONADOS POR EL CENTRO
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Curso académico 21-22
Fecha encuesta: junio 22
Método: online SurveyMonkey

UHU -Centros

Información
Completa

Información
Visible

Información
Accesible

Información 
Actualizada

UNIVERSIDAD DE HUELVA-CENTROS 84 12 70 14,29% 3,58 3,42 3,50 3,92

FACULTAD DE CIENCIAS DEL TRABAJO 11 3 11 27,27% 3,67 3,67 3,33 3,67

FACULTAD DE DERECHO

FACULTAD EDUCACION,PSICOLOG.Y CC.DEPORTE 19 4 19 21,05% 3,75 3,50 3,50 3,75

FACULTAD DE CC. EMPRESARIALES Y TURISMO

FACULTAD DE ENFERMERIA

ESCUELA TECNICA SUPERIOR DE INGENIERIA 33 3 31 9,09% 3,33 3,00 3,33 4,00

FACULTAD DE CIENCIAS EXPERIMENTALES

FACULTAD DE HUMANIDADES 10 1 10 10,00% 3,00 3,00 4,00 4,00

FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL 11 1 11 9,09% 4,00 4,00 4,00 5,00

Grado de satisfacción sobre la disponibilidad, accesibilidad y utilidad de la información en la web de los títulos y otros medios
de difusión.

SIN DATOS PROPORCIONADOS POR EL CENTRO

SIN DATOS PROPORCIONADOS POR EL CENTRO

SIN DATOS PROPORCIONADOS POR EL CENTRO

SIN DATOS PROPORCIONADOS POR EL CENTRO

La disponibilidad, accesibilidad y utilidad de la información en la web de los títulos y 
otros medios de difusión.

 Encuestas lanzadas Respuestas
 Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%)

Tasa de 
respuesta
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